
Gymnázium Brno, třída Kapitána Jaroše, příspěvková organizace 

Zápis ze zasedání Školské rady ze dne 23. 10. 2025 

 

Přítomni: Mgr. Michal Bulant, Ph.D., RNDr. Pavel Sekanina, MSc., Ing. Tomáš Bravený, Mgr. 

Jaroslav Suchý, doc. Ing. Vojtěch Bartoš, Ph.D., Mgr. Marek Blaha, Mgr. Petr Stupka, Mgr. Gabriela 

Chovancová, Ondřej Kašpárek 

Host: Ing. Tomáš Nečas, Ph.D. 

 

Program: 

1. Přivítání členů a schválení účasti hosta 

2. Schválení výroční zprávy za rok 2024/2025 

3. Různé 

Ad 1. 

Na začátku jednání odhlasovali členové souhlas s účastí ředitele T. Nečase. Předseda seznámil radu 

s programem jednání. 

 

Ad 2. 

Ředitel poděkoval členům školské rady za plnou účast. Dále všechny informoval o výroční zprávě. 

Členové se ho ptali na konkrétní detaily ze zprávy – otázky se týkaly hlavně rozpočtu (čerpání peněz 

z rezervního fondu).  Pan ředitel dále členům vysvětlil, jak škola získává peníze z doplňkové činnosti 

– pronájmy v létě atd. 

V příštím školním roce se nebude v přijímacím řízení nabízet čtyřleté matematické studium z důvodu, 

že zřejmě všichni žáci z nižšího gymnázia budou pokračovat v matematické profilaci. V osmiletém 

studiu se bude nabízet větší počet míst (32 + 32), kapacita školy to umožňuje (o tento typ studia je 

velký zájem, navíc vždy jednotky žáků nenastoupí). 

Při projednávání výroční zprávy se diskutovalo o úspěšnosti našich absolventů při přijímacím řízení na 

vysoké školy. Nastupují převážně na elitní veřejné vysoké školy, někteří studují v zahraničí. Informace 

o tom, kam nastoupili, se dozvídáme od jejich třídních učitelů, kteří je osloví v září a zjistí, na jakou 

školu a obor nastoupí. 

Program Erasmus začali studenti našeho gymnázia hojně využívat. 

Pan ředitel informoval o tom, že hlavně členové ŠPP se věnují studentům s poruchami učení a nově 

identifikují i studenty nadprůměrně nadané, kteří také potřebují individuální péči. 

 

Školská rada jednohlasně schválila výroční zprávu za rok 2024/25. 

 



Ad 3. 

Ředitel předal členům rady informace o tom, co přinesl nový školský zákon v souvislosti s volbou 

členů školské rady (žáci od 15 do 18 let budou mít samostatný hlas + hlas jejich rodičů, od 18 let je 

hlas pouze jeden za každého zletilého žáka). Do školské rady mohou zejména nově kandidovat 

i nezletilí žáci vyššího gymnázia. 

SRPŠ – 18. 11. proběhne schválení změny stanov. 

Pan ředitel nechal členy nahlédnout do koncepce rozvoje gymnázia, kterou si připravil pro kraj. 

Ředitel informoval o plánovaných a zvažovaných investičních akcích – nová učebna fyziky, 

dokončení výměny oken, také se dokončuje sanace vlhkosti; připravují se plány přestavby střechy NG 

a zvažuje se instalování fotovoltaických panelů na střeše VG. 

Rada dále diskutovala o vládní a krajské podpoře technických oborů na VŠ. 

Diskutovalo se také o měkkých dovednostech, které jsou v současné době pro vývoj mladých lidí 

stejně podstatné jako znalosti a vědomosti z jednotlivých předmětů. Psychický stav studentů a jejich 

nálada se odráží ve fungování školy – lépe a raději se učí, když je jim dobře a nejsou přehnaně 

stresovaní. Členové rady v té souvislosti diskutovali o podpoře spolupráce mezi studenty a sdíleli 

zkušenosti z jiných škol – peer program, vítání mladších studentů staršími (rádci a ochránci). 

 

Pan předseda poděkoval členům rady za příjemný průběh jednání. 

         

         

 

 

Zapsala: Gabriela Chovancová 

 


